







Poštni ček.  
rač. 10.598**Podružnica  
Ljubljanske kreditne banke v Celju**Telefon  
št. 75 in 76

Delniška glavnica 50,000.000 kren.

CENTRALA V LJUBLJANI

Rezervni fondi nad 50,000.000 kren.

**Podružnice**

v Brežicah, Gorici, Kranju, Mariboru, Ptuju, Sarajevu, Splitu in Trstu. 142 50-13

**Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju.****Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.****Prodaja srečke državne razredne loterije.**

deljek pojavila v Bosni dva velika gozdna požara. Blizu Foče je začel goriti velik gozdni kompleks na dveh krajih. Prišlo je na pomoč vojaštvo, ki požara naslednji dan še ni moglo pogasiti. Skoraj istodobno se je vnel velik gozd pri Varešu. Železničarjem in vojakom se je posrečilo lokalizirati požar. Škoda je zelo ogromna.

**Agnosian mrlič.** Kakor poročajo iz Trbovelj, je identiteta mrliča, ki so ga našli pod Kriško planino, že ugotovljena. Bil je 75 let stari Ivan Teržan, ki je nameraval obiskati svoja dva sina, ki sta rudarja v Trbovljah. Teržan je iz Petrovc v Savinjski dolini. Smrt ga je dohitela zaradi kile.

**Katoliški misijonarji smejo v Rusijo.** »Tribuna« poroča, da bo v kratkem odšlo v Rusijo več čeških, nemških in italijanskih katoliških misijonarjev. Sovjetska vlada si je v pogodbi z Vatikanom izgovorila, da v Rusijo ne smejo prihajati francoski, angleški in jugoslovenski misijonarji.

**Prema izvadku iz trgovačkov registra u Zagrebu,** razabiramo osnovanje novog poduzeća, pod tvrtkom Palma-kaučuk d. d. u Zagrebu. Ovo poduzeće stavlja na povoljan način inostrane stručnjačke krugove u službu domaćih interesa. Gornja tvrtka je započela svoje djelovanje organiziranjem prodaje »Palma«-kaučuk proizvoda, pa se očekuje od izgradnje njenih daljnjih projekata velik utjecaj na polet industrije gume i gumenih proizvoda. Članovi ravnateljstva jesu gg.: Hugo Weinberger, ravnatelj Hrvatske podružnice Wiener Bank Vereina u Zagrebu, Adolf Haas, upravitelj Palma - Kautschuk G. m. b. H. u Wüenu, dr. Ljudevit Schwarz, član nadzornog vijeća podružnice banke Franko-Serbe u Zagrebu, a uprava je poverjena g. dr. Marcelu Glancu u Zagrebu.

**Pred ogledalom** more vsakdo vsaki dan opaziti kako, se lepše in mlajše izgleda, ako se uporablja lekarnarja Fellerja že čez 25 let priljubljena in priznana sredstva za lepoto: Fellerjeva »Elsa« pomada za lice, Fellerjeva »Elsa« Tanohina pomada za rast las (2 lončka ene

vrste teh pomad skupaj s poštino 80 kren). Fellerjevo »Elsa«-lilino mlečno milo, najboljšo »milo lepote«, 4 kosi poštine prosto 120 K. Eugen V. Feller, Stubica donja, Elsatrg 356, Hrvatsko.

**POSLANO.\***

Stavka celjskih krojaških pomočnikov.

Socijalistični listi in letaki so zšli vso gnojnico njih morale v zadnjem času na mene v javnost, češ da sem jaz edini, ki nisem hotel podpisati pogodbe. Lažnjivi poročevalec seveda ni hotel pibiti resnice, da pri meni stvarke ni bilo in tudi ne povoda zanjo. Razumem pa njih strast, razlog namreč, da se moje osebe ne zmenj za podpisovalce, jih najbolj boli. Zato je treba proti meni vpiti in me blatiti. Odgovornega bi me radi delali za razmere vsake krojaške delavnice v Celju, ker sem slučajno načelnik krojaške mojstrske organizacije. Hudobni socijalistični poročevalec sam dobro ve, da jaz mojemu osobju ustrezem po možnosti in ravno to je slabo zanj, ker nima povoda in ne moči, moje osebe proti meni hujskati, temveč ostane vsak njegov požuk brezuspešen. Vsekakor obstoja nevarnost za g. Leskovška, da bi se kaj takega še pri več podjetjih zgodilo in bi moral on potem prijeti za produktivno delo. Biti strokovni tajnik, je vsekakor lažje, kakor pekovski pomočnik. Toda g. Leskovšek in njegovi najbližnji lahko upijejo kakor se jim poljubi, jaz bom brez njih vodil svoje podjetje kakor doslej, uspešno naprej. Pribijem pa še, da korto pri mojem podjetju za omenjene ni več dosegljivo.

Ivan Bizjak, kroj. mojster.

\* Za vsebino poslanega odgovarja uredništvo le v okviru zakona.

Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna v Celju. Odgovorni urednik: Lic. Edvard Šimnic.

**Prodaja se**

511

1 dobro ohranjen šivalni stroj »Singer« in 1 skoro nov otroški voziček. Ponudbe pod »Ugodna prilika 620« na upravnštvo »Nove Dobe«.

**Razširjajte „Novo Dobo“!****Meblovani kabinet**

z vso oskrbo se odda 15. maja. Naslov v upravnštvo. 507 1

**Vzamem v najem****travnik**od 3 do 5 oralov za košnjo, oziroma 504 sem tudi kupec. 3-2  
Ivan Ravnikar, trgovec v Celju.**Kupim**

500 3-2

**suhe bukove deske**

od 22 do 24 mm debeline, eventualno lepe ravne testone. Stadler, Ljubljana, Sodna ulica št. 11.

**Stolarje**za izdelovanje gostilniških stolov sprejemem kakor tudi prvo-vrstne mizarje. 499 3-2  
Stadler, Ljubljana, Sodna ul. 11**Lepi prostori na prometnem kraju**

primerni za denarni zavod ali večjo pisarno se dajo v najem v Mariboru.

:: Najemnina po dogovoru. ::

Ponudbe pod geslom „Lepi prostori“ Ljubljana, poštno ležeče do dne 25. maja 1922. 2-1

**Slovenska trgovska delniška družba v Ljubljani.****Poziv  
k subskripciji novih delnic.**

Redni občni zbor Slovenske trgovske delniške družbe v Ljubljani je sklenil dne 18. marca t.l. zvišati delniško glavnico

od K 5.000.000.— na K 8.000.000.—

z izdajo

**7500 novih delnic à K 400.— nom.**

pod sledečimi pogoji:

1. Dosedanji delničarji imajo pravico prevzeti na podlagi dveh starih delnic eno novo à K 440.— prištevši 5% obresti od nominalne K 400.— od 1. januarja 1922 do dneva vplačila.
2. Novi delničarji dobe delnice po kurzu K 480.—, prištevši 5% obresti od nominalne K 400.— od 1. jan. 1922 do dneva vplačila.
3. Delnice druge emisije participirajo na čistem dobičku za leto 1922.
4. Nove delnice se bodo izročile proti vrnitvi začasnega potrdila podpisovateljem takoj po končani subskripciji.
5. Repartitijo delnic za nove delničarje si pridržuje upravni svet.
6. Podpisovanje delnic nove emisije se vrši od 10. maja do 31. maja 1922, in sicer pri:
  - a) Slovenski trgovski delniški družbi, Ljubljana, Resljeva cesta št. 22;
  - b) Slovenski trgovski delniški družbi, skladišče Rakek;
  - c) Slovenski eskomptni banki, Ljubljana in pri vseh njenih podružnicah, in sicer: Novo mesto, Rakek, Slovenj gradec in menjalnici Slovenske eskomptne banke v Ljubljani, Kolodvorska ulica;
  - č) Trgovski banki d. d., Ljubljana, Beethovnova ul. št. 10 in Trgovski banki d. d., podružnica v Mariboru.
7. Delnice se bodo izdajale v komadih à 1, 5 in 25 delnic. Naša družba posluje špeciialno v kolonijalni in špeciarijski stroki samo na debelo. Ima svoje poslovne prostore in skladišča v lastni hiši, Resljeva cesta št. 22, blizu glavnega kolodvora. Vzdržuje tudi veliko skladišče na Rakeku in sicer s špeciarijskim, kolonijalnim blagom ter deželnimi pridelki.

Delokrog družbe postaja čimdalje večji, poslovanje se je že dosedaj razvijalo povsem povoljno, a v bodoče se utegne razviti tako, da sedanja sicer visoka delniška glavnica nikakor ne bude zadoščala.

Zato je potrebno, da se udeleži sleherni stari delničar pa tudi sploh vsak trgovec na deželi podpisovanja novih delnic, da bo v bodoče naša zaloga tako bogata in tako raznovrstna, kakor si želijo to naši trgovci delničarji.

V Ljubljani, dne 4. maja 1922.

509 2-1

Upravni svet  
Slovenske trgovske delniške družbe  
v Ljubljani.

Županstvo trga Vojnik naznanja, da je naš večletni odbornik, gospod

**Valentin Krajnc**

posestnik

danes dne 8. maja 1922 po kratki težki bolezni preminul.

VOJNIK, dne 8. maja 1922.

Julko Kovačič,  
župan.Trgovina z galanterijskim in modnim blagom,  
ženskimi in moškimi perili ter igrači**FRANC KRAMAR**

144 50-14

poprej Prica &amp; Kramar

Na drobno!

CELJE

Na debelo!

Zaloga cigaretnih papiričkov in stročnic.